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  xהפונקציה יש "חור",  כלומר קיים ערך עבור המשתנה  נתון כי לגרף   (א)  )7(
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0 0 0 0 0( ) ( , )x

x
f x x       

      (ד)  
       

  

    

2 2

2 2

2 4 1 8

4 4

( ) ( )

( ) ( )
( )

x x x x x

x x

f x
     

 
    

      
2

0 8 0 8 0( ) ( )f x x x x x           

      0 0 0 0( , )x y     

      
  

2
8

4 8
8 16 8 16( , )x y            

  
  

  המשך בעמוד הבא        

1 4x   1x   0 1x   0x   0x   x  

   נקודת  

 הגדרה- אי

  0 

  f (x) 

â â min ä  f(x) 

8x   8x   4 8x   4x   x  

  0    נקודת  

 הגדרה- אי

f (x) 

ä  max â f(x) 
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    1 8 0.25 4

1 0 0.5 0( ) ( )f f   
        

      
    9 24 25 40

3 0 5 0( ) ( )f f   
       

      
  81 72

9 0( )f  
    

0כלומר:       0 8 16min( , ) max( , ), .  

4x  (ה)     .היא משוואת אסימפטוטה אנכית  

1xהפונקציה לא מוגדרת בנקודה שבה        ובנקודה זו יש  "חור" בגרף  ,  

כי:   אנכיתואין אסימפטוטה     
  

2

1

1 1

4 1 3
lim ( )
x

f x
   .  

      לגרף הפונקציה.כמו כן,  אין אסימפטוטה אופקית     

  ראו סרטוט משמאל.  (ו)  

)4  (ז)   ) ( )g x f x    

)כדי לקבל את גרף הפונקציה       )g x ,  

)יש להעלות את גרף הפונקציה       )f x   

  יחידות למעלה.  4    

)קודות הקיצון של הפונקציה  נשל   x -שיעורי הכלומר,       )g x    

)הערכים של הפונקציה  מתקיימות עבור אותם     )f x   ,  

)אך ערכי הפונקציה       )g x  מהערכים המתאימים  4 -גדולים ב  

)של הפונקציה       )f x .  

  

  

y

x
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  תחום הגדרה:  (א)  )8(

      
0 0

1

1 0 1

x x

x

x x

  
      

  

    (ב)  
        

2 1

2

b
1( )a a b

0 0( ) x

x x x

x

f x 
   

   
a k

  

      
       

   

   

2 2

2 1 2 1

b b b b
1 0 0a a b

x x x

x x

x x x
 

 
        

      2 0 2 0b b b( )x x       

0bהפתרון           0נפסל,  כי נתוןb  .  

      
  2

2

+a b
2x y    

Aנסמן:       2b bx      (מונה הנגזרת).  מכיוון שהמכנה של( )f x  

  הוא תמיד חיובי,  הרי שבנקודה החשודה לקיצון,  הסימן של הנגזרת השנייה    

)של       )f x    זהה לסימן שלA  .  

      A 2 0( b b) b maxx         

כלומר:      
  2

2

a b
2max ,

_ i .  

  נקודת קצה של תחום ההגדרה:    

      
  0

1

a
1 1a min( ,a)x y

      

    (ג)  
min

2 1 2 2( ) ay f      

1הפונקציה עולה כאשר    (ד)   2x   

2xהפונקציה יורדת כאשר        .  

  שוקיים עם הצירים,-המשיק הוא ישר יורד היוצר משולש שווה  (ה)  

1mלכן שיפועו         .  

)גרף הפונקציה       )f x  חותך את ציר ה- x    0בנקודה שבהy  ן:,  לכ  

      0 2( )f x x     

0  משוואת המשיק:     1 2 2( )y x y x         

  

  המשך בעמוד הבא        
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    (ו)  

4
4

2

2

4 2 2 4( ) ( ) [ ( ) ( )] ( ) ( )S f x dx f x f f f f          

      2 4 4 2 3( ) ( )f f    

      
              2 2 2 1 2 4 4 1

2 4

b b
4 2 3 4/

          

      8 2 8 3 16 8 3b b      

      2 3 8 2 3 8b( ) ( ) b      

  סרטוט משמאל. ורא  (ז)  
y

x

2 6( , )

1 2( , )



  
  
  
  
  
  

  
  
  
  

  גבי יקואל
  
  
  
  
  
  

  
  
  

www.mishbetzet.co.il   
  

  

  04-8200929טלפון: 
  
  

  ספרי לימוד וספרי מבחני מתכונת במתמטיקה
  

   לכל הכיתות   לכל השאלונים   לכל הרמות  
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